



劳模代表委员

全国两会上,不少代表、委员是各行业的劳动模范。他们的议案提案、建议与职工密切相关。他们履职尽责、建言献策的身影成为两会上一道靓丽风景。

上下同心再出发 砥砺奋进创辉煌

——2019年全国两会掠影

本报记者 杨登峰 王伟伟 摄影报道



3月15日,十三届全国人大二次会议闭幕会上,代表们齐唱国歌。



闭幕会结束后,代表们依次走出人民大会堂。

3月15日,十三届全国人大二次会议在京闭幕,代表们满怀信心地走出人民大会堂。今年是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。今年的全国两会备受关注。



3月10日,全国政协十三届二次会议第三次会议上,张海迪委员作了加快发展重度残疾人托养服务的发言。会后,沈德咏委员上前与张海迪委员交流。



3月15日,今年全国两会第三场“代表通道”开启。



3月14日,在江苏代表团小组会议开始前,宿迁市泗洪县归仁邮政支局支局长殷勇代表第一个来到会场,对政府工作报告中修改的部分逐条对照研读。



3月13日,全国政协十三届二次会议闭幕后,记者们用手机采访参会委员。随着新媒体技术的发展,用手机采编发稿已成为上会记者的必备技能。



3月15日,十三届全国人大二次会议闭幕后,走出人民大会堂的代表们接受媒体采访,及时传递两会声音。

从3月5日的首场,到3月15日的最后一场,10天内,今年全国共组织安排了三场“代表通道”集体采访活动,共有来自21个代表团的27名全国人大代表在通道上驻足发声。

3月5日,今年全国两会第三场“代表通道”开启。

从3月5日的首场,到3月15日的最后一场,10天内,今年全国共组织安排了三场“代表通道”集体采访活动,共有来自21个代表团的27名全国人大代表在通道上驻足发声。